

795名优秀学员圆了名校梦 150多人被3所以上名校同时录取 省会小升初 还是大山“牛”

2012年小升初衔接教育说明会已启动,敬请关注

“真没想到她会被这么多名校同时录取,大山老师通知我们的时候,我和她爸爸都以为听错了……”大山学员张泽慧的妈妈在表彰会上激动地向其他家长这样说。她的女儿张泽慧是大山优秀学员之一。不久前,郑州枫杨外国语、郑州实验外国语学校、郑州一中、郑东新区外国语学校、郑州中学等都向张泽慧发出了录取通知。而像她一样同时被3所以上名校同时录取的大山优秀学员还有150多名。其他截至目前已经被市内十大名校录取的学员更是多达795人。难怪有人惊呼:“省会小升初,还是大山牛。”

795名,升入名校人数翻番

“今年大山被小升初名校录取的人数不但超过了去年并且多出了一倍,这是我们没想到的。这说明大山小升初教育不但是成功的而且是卓越的。”大山教育集团董事长张红军说。

5月8日,大山举行了2011年大山小升初首批名校录取学员表彰会,向首批考取小升初名校的学员颁发了每人1000元、500元、300元、100元的现金奖以及300元代金券、荣誉证书等。此次表彰不仅包括了小升初考上名校的学生,另外还包括在2011年“希望杯”全国数学邀请赛中取得一、二、三等奖的优秀选手。

6月16日,在2011年大山小升初第二批名校录取颁奖表彰仪式上,又有100名优秀小升初学员活动的表彰和奖励。

小升初名师马国军亲自领衔

在大山教育集团成立之际,为填补郑州市优质教育资源空缺,大山教育携手小升初权威人士、小升初业内顶级培训专家、中国数学会会员、中国数学奥林匹克高级教练、全国数学邀请赛组委会委员、郑州市数学会常务理事马国军特向全市小升初学员发出邀请。近期大山马老师全日制校区状元签约班将选出前100名学员给予签约,保上三大名校——郑州外国语枫杨中学,郑州实验外国语学校、郑州一中。最终未被三大名校录取,将无条件退费。

唯一十大名校选拔基地

2011年大山教育集团被列入郑州市优质教育资源倍增工程,是市内唯一一家十大名校选拔

基地。6年来共有3673名学子陆续升入郑州外国语中学、河南省实验中学、郑州一中等省、市重点初中。仅2011年首批小升初学员就有57人被郑州市外国语中学录取,占全市录取比例的20.36%。

“如果说对于求学路上的学子来说有三大考试(小升初、中招、高考),小升初考试则是人生第一次大型考试。小升初成功则中招成功,中招成功则高考成功,高考成功则人生成功。”大山小升初负责人唐老师说,大山小升初部将以卓越的师资、优质的服务、完善的考试系统,为2012年小升初学员保驾护航。

温馨提示:大山小升初衔接教育说明会全市进行中,请家长到各区域总校预约登记。

咨询电话:60973586 63311665

小升初2011年考入名校学员统计表

姓名	考入学校	姓名	考入学校	姓名	考入学校	姓名	考入学校
刘昕彤	枫杨外国语、实验外国语、一中	刘艺琪	实验外国语、一中、一八联合	杨涵明	二中、八中、一八联合	郭昊天	一中分校、二中、回六
蔡世嘉	实验外国语、一中、郑州中学	冯兵	郑州一中、二中、一八联合	樊宇辰	一中、八中、一八联合	司红森	一中分校、一八联合、回六
郑凯元	郑州一中、郑州中学、二中	张家坤	郑州一中、二中、一八联合	张慧	实验外国语、一中、郑州中学	邢亚娟	郑州中学、八中、回六
韩治民	郑州中学、二中、八中	朱雅丽	郑东外国语、郑州二中、回六	王明	郑州二中、郑州中学、八中	崔心	郑州中学、八中、回六
潘亚东	郑东外国语、八中、一八联合	张凌博	郑州一中、二中、一八联合	郭晶	郑东外国语、二中、57中	陈瑞阳	七中、二中实验班、五十七中
孟可欣	郑东外国语、二中、一八联合	余家泽	郑州一中、一八联合、回六	包润菲	枫杨外国语、郑州中学、二中	李嘉琪	郑州中学、二中、一八联合、
侯欣	郑州一中、郑州中学、二中	曹睿源	二中、八中、一八联合	苏晨	枫杨外国语、郑州中学、回六	张泽慧	枫杨外国语、实验外国语
赵月	郑州一中、郑州中学、八中	张轩雨	郑东外国语、二中、八中	宇文轩	一中分校、回六、八中		郑东外国语、一中、郑州中学
李想	枫杨外国语、郑州中学、二中	王嘉琪	郑东外国语、一中、郑州中学	许静雅	八中分校、五十七中、二中	余皓笙	外国语西区、郑东外国语、一中
周学州	郑州中学、郑州二中、八中	杨家骅	枫杨外国语、郑东外国语、一中	赵华	郑东外国语、二中、回六	康馨怡	外国语西区、一中、郑州中学
赵会	实验外国语、一中、一八联合	王涵	郑东外国语、一中、一八联合	薛爱娇	郑东外国语、二中、五十七中	赵鸿飞	外国语东区、郑州一中、二中
陈春宇	实验外国语、二中、八中分合	王高雯	郑东外国语、一中、八中	张哲远	郑东外国语、郑州二中、回六
高殊琪	郑州中学、二中、一八联合	霍欣明	郑东外国语、郑州一中、回六	张宇	郑州一中、二中、五十七中		

(因版面有限,仅刊登部分学员信息,以上名单中学将酌情补列)

让孩子成为初中三年的领跑者

初一新生 大山帮你轻松搞定分班考试

大山教育集团“新初一衔接教育”名师公益讲座全市开讲

“孩子马上就要升初一了,而且还是外国语中学。”大山小升初优秀学员胡娇娇的妈妈一提起这事就非常高兴,但同时也被这事儿烦恼着,“暑期过后学校还要举行个分班考试,怎么给孩子辅导?”

近日,大山各个校区不断接到类似的新初一家长的咨询电话,要求针对新初一分班考试给孩子作辅导,以满足家长和孩子“上名校,进重点班”的愿望。大山中学部第一时间整合各初中分班考试资料和优秀教师:新初一同步班、拔高班即日开始招生。家有新初一的家长 and 想上名校、进重点班的学生,可千万别错过。

初一分班很重要 学生必须准备好

目前,郑州市“小升初”教育采取就近入学与择校相结合的模式,这使得很多学生有机会进入像省实验、郑州外国语等名校就读学习。但这些名校特别重视学生的成绩,入学前都必须参加一个入学分班考试,掌握学生的成绩层次,以便因材施教。

换句话说,就是成绩相对好的学生,要加强教学力度,力保孩子成才;成绩相对一般的学生,要加强基础培养,让孩子有所提高。很多家长都想让孩子在分班考试的时候考出好成绩,分个好班,有利于孩子以后的成才。要知道,新初一对孩子中学教育和以后发展很重要:新初一是一个衔接和过渡的阶段,衔接好了,分好班了,孩子以后就可能有优势和自信。反之,孩子可能出现厌学的情况。很多小学成绩相对很不错的孩子之所以初一成绩下降,就是没有衔接好的原因。

同时,很多家长也很盲目,不知道如何辅导孩子,甚至有些家长都不知道新初一分班考试考哪

些科目。大山中学部提醒家长:初一分班很重要,语、数、英都要考,有些名校甚至要考试初二、初三的内容。

放假是好时机 抓住暑期提成绩

很多家长错误地认为,孩子经过了小升初多次考试,暑期就应该让孩子彻底的放松,甚至抛弃学习,一直玩到开学。这种认识是非常危险的。

现在初中学习竞争越来越激烈,你的孩子如果放弃了暑期学习,其他的孩子却在上课,那入学分班考试的时候成绩就会出来“说话”了。尤其是对于现在升入新初一的学生,必须加强暑期学习,争取分到好的班级,让孩子成为初中三年的领跑者。

暑期,孩子结束了小学阶段的学习而且没有暑假作业,相对空闲的时间比较多,精力也比较充足,这正是提升成绩的最好时机,很多孩子通过暑期学习,提升的成绩连家长都不敢相信。

大山名师 专注新初一学生

新初一学生的不适应,主要表现在学习科目

的增多方面,小学阶段以语文数学为主,但进入初中后,不仅要增加英语,还增加了地理、历史、生物等,课程的增多让学生学习压力增大,容易引起学生不适应家长要及时给予关注和引导并采取预防措施,预防这些情况的出现。

大山中学部一直关注新初一学生的成长,多年来已经帮助无数学员通过小升初考试顺利进入中学名校、中学分班考试成功进入重点班。今年,大山依然将派出名师亲自带班授课,以保证每一个孩子都能实现“上名校,进重点班”的愿望。

新初一分班试卷 赠送全市初中新生

大山中学生全科课程不仅让初一新生在暑期学完初一上半学期甚至初一全年的知识,而且更重要的是大山中学名师团队针对不同中学初一分班考试,总结整理出一系列的试题、考卷,从今天起,家长可以带孩子到大山各个校区享受免费的分班试卷测试,有专职教师评卷并指出孩子的不足之处。



往届的名师公益讲座会场座无虚席

新初一衔接名师说明会时间安排

- 政七街校区 19日下午2:30
- 农大校区 18日下午6:30
- 南阳路校区 18日下午5:00
- 东关小学校区 19日下午6:30
- 东开发区校区 19日下午5:00
- 南关校区 19日下午6:00
- 华中校区 18日下午4:00
- 中原西路校区 18日下午6:00
- 19日下午6:00

温馨提示

请各位家长就近预约参加名师说明会、免费领取分班考试试卷。因名额有限,希望进重点班的学生和家长千万不要错过提升成绩的最好时机。

- 政七街校区 63311999
- 农大校区 63558396
- 南阳路校区 63732467
- 中原西路校区 67611730
- 华中校区 68293880
- 东关小学校区 66332337
- 南关校区 66213778
- 东开校区 63336005

更多校区详见大山教育网站